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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINARIA DA CÂUNNN
MUNICIPAL DE PRATA CASA JESU DE QUEIROZ RAMOS, REALIZADA NO
PRIMEIRO PERíODO LEGISLATIVO DE 2025, EM 03 DE SETEMBRO DE
2025

No dia 03 de setembro de 2025, às 10:24 da manhã, foi realizada a vigésima

segunda sessão ordinária do primeiro período legislativo de 2A25, sob a
presidência da Excelentíssima senhora Vereadora fi/ARCIANA FERREIRA DE

ARAUJO DANTAS, secretariado pela Vereadora ADEILZA PROCOPIO DA

SILVA (1" Secretária) e o Vereador ALDAIR ALVES CLEIvIENTE (2o Secretário),

fazendo-se presentes os seguintes Vereadores: FRANCISCO AUGUSTO

GOt\4ES DO NASCIIVIENTO, JOÃO BOSCO NERI DE SOUSA, JOSE

ERINALDO DE SOUSA, TVIARIA APARECIDA DE SOUSA COSTA NOBREGA.

Havendo número legal, a senhora presidente declarou aberta a sessão. Em

seguida, pediu que fosse feita a leitura da ata da última Sessão Ordinária,

realizada no dia 20 de agosto de 2025. A começar, foi apresentado uma

INDICAçÃO N' 077/2025, de autoria da Vereadora Marciana Ferreira de

Araújo Dantas, solicitando: "A instalação de uma academia de saúde no Sítio

São Francisco, utilizando como local o antigo prédio do grupo escolar

"Laudiceia Falcão".". APROVADO por unanimidade. INDICAçÃO N' 078/2025,

de autoria do Vereador José Erinaldo de Sousa, que solicita a'.

"Disponibilizaçáo de uma carro tipo passeio, exclusivo para o uso dos

pacientes em situação de vulnerabilidade e seus acompanhantes que fazem

uso dos serviços do CISCO". APROVADO por unanimidade. No uso da tribuna,

o Vereador JOSE ERINALDO DE SOUSA pediu para que constasse em ata os

sentimentos à família do senhor José Genecí de Freitas mais conhecido como

"Dourado", destacando-o como uma pessoa humilde, de coração grande e um

grande homem que nos deixou e que irá Íazer muita falta. Também

parabenizou à Vereadora da Adeilza e seu pai, o senhor Anselmo, o qual
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ensinou tudo que ela sabe e pelo pâpel que a mesma representa na agricultura

familiar; o Vereador também solicitou uma também fez indicação de moção de

aplausos ao senhor Anselmo Coelho da Silva. Em seguida, o Vereador ALDAIR

ALVES CLEIVIENTE também parabenizou ao senhor Anselmo, por representar

a comunidade e os agricultores junto com sua filha Adeilza; também

parabenizou ao senhor prefeito, equipe e aos idealizadores envolvidos na festa

da Expoprata, sabendo que o mesmo é considerado como o maior evento do

Cariri. Posteriormente, a Vereadora MARIA APARECIDA DE SOUSA COSTA

NOBREGA pediu para que constasse em ata uma nota de pesar à família de

seu "Dourado", destacando que Deus conforte à toda família; também pediu

uma moção de aplausos à EXPOPRATA, descrevendo-a como um grande festa

dos pequenos e dos grandes negócios no Agro, aos empreendedores que

foram beneficiados e aos produtores e criadores de caprinos de nosso

município; também desejou parabéns ao senhor prefeito por engrandecer a

economia da cidade e pela visão de empreendedorismo; também parabenizou

aos parceiros que estavam em conjunto, sendo: A Câmara municipal de Prata,

SEBRAE e APACCO; por fim, parabenizou ao Vereador José Erinaldo pela

indicação em homenagem justa ao homem do Agro e do campo, o senhor

Anselmo. Logo após, o Vereador João Bosco pediu para que constasse em ata

uma nota de pesar à família de "Dourado", descrevendo que o mesmo sempre

dedicou sua vida ao campo, sendo também um homem íntegro, de bem e que

sempre gostava de trabalhar; também expressou uma nota de falecimento ao

senhor Luiz de Assis, pela perda de sua esposa no sítio balanço. Depois, o

Vereador também disse que a Expoprata foi fruto de muito trabalho e

dedicação, elevando que a feira foi feita pelo povo da Prata, e aos produtores

que fazem da Prata a capital da cabra leiteira desde do pequeno, ao grande

negócio. Por fim, parabenizou ao senhor prefeito e a toda sua equipe pela

organização, trabalho prestado e por ter feito uma festa tão linda como a
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EXPOPRATA. Ainda durante o uso da tribuna, a vereadora Adeilza expressou

uma nota de pesar à família do Sr. Dourado; também destacou que ficou muito

emocionada e feliz com a homenagem prestada ao patriarca pelo Vereador

José Erinaldo. Em suas palavras, destacou que tudo o que ela é e tudo o que

sabe é fruto dos ensinamentos de seu pai - um homem de honra e caráter,

cuja vida sempre foi dedicada a ajudar o povo. A vereadora também declarou

seu orgulho por todos os agricultores e trabalhadores, especialmente aqueles

da agricultura familiar, que plantam, criam e tiram da terra o sustento de cada

dia. Disse estar muito feliz por poder contribuir com essa população, em

especial com os agricultores do município de Prata. Aproveitou a oportunidade

para parabenizar o prefeito pela bela festa, e também a população de Prata,

reconhecendo seu acolhimento caloroso aos visitantes e participantes da feira.

Finalizou dizendo-se muito feliz, honrada e emocionada por fazer parte de tudo

isso. Finalizando, a Vereadora [Vlarciana Ferreira parabenizou ao senhor

prefeito pela linda festa realizada e em seguida, parabenizou ao Vereador José

Erinaldo pela merecida indicação, destacando sobre a importância de o senhor

Anselmo ser homenageado em vida, dizendo-se muito emocionada e feliz por

ver Adeilza dando continuidade ao trabalho de seu pai. lVlanifestou também sua

profunda gratidão a todos os agricultores que tiveram a coragem de investir e

empreender na exposição com a criação de caprinos. Não havendo nada mais

a tratar, a senhora Presidente agradeceu a presença de todos e deu por

encerrada a sessão. Sem mais, deixo de transcrever, pois a mídia da sessão

completa foi gravada e está arquivada nos arquivos deste poder legislativo e

nas mídias digitais deste poder.

Sala das Sessões, em 03 de setembro de 2025.
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MARCIANA FERREI DE DANTAS
Presidente

1a Secretária

2o Secretário
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